

Certification

Awarded to

Softrend Group OÜ

Vahi küla, Harku vald, 76918 Harjumaa, Estonia

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below

STANDARD

ISO 9001:2015 ISO 14001:2015

SCOPE OF CERTIFICATION

DEVELOPMENT, PRODUCTION, SALE AND INSTALLATION OF FURNITURE AND INTERIOR ELEMENTS.

Certification cycle start date: 16. February 2024

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System,

this certificate is valid until: 15. February 2027

Original Certification date: 16. February 2024 (ISO 9001)

16. February 2024 (ISO 14001)

Certificate Number: EST245123I Version: 1 Revision date: 16. February 2024

Tiit Hindreus

SPONIAN ACCREDITATION CONTRACTOR

EN ISO/IEC 17021-1 MSC004

Certification body address: Bureau Veritas Eesti OÜ, Tartu mnt 24-22, 10115 Tallinn, Estonia



